

У складу са прописима, препорукама и упутствима надлежних државних органа и служби, у циљу превенције и заштите од болести COVID-19 изазване вирусом SARS-cov-2, на предлог Кризног штаба Факултета, доносим

О Д Л У К У
О ОРГАНИЗАЦИЈИ РАДА ФАКУЛТЕТА БЕЗБЕДНОСТИ И ЗАШТИТИ ЗДРАВЉА СТУДЕНАТА
И ЗАПОСЛЕНИХ НАКОН ПРЕСТАНКА ВАНРЕДНОГ СТАЊА

Сви радни процеси на Факултету организују се уз строго поштовање прописаних мера забране окупљања већег броја лица у затвореном простору. Запослени су дужни да воде рачуна о својим колегама и студентима у складу са упутством Института за јавно здравље Србије "Др Милан Јовановић Батут", које садржи препоруке за превенцију и заштиту од вируса COVID-19 (текст упутства: <http://www.fb.bg.ac.rs/download/Dokumenta/Preporuke-Batut-Covid19.pdf>)

1. Руководиоци организационих јединица су дужни да планирају активности тако што ће обезбедити одговарајуће растојање (тзв. социјалну дистанцу) између лица присутних у просторијама Факултета, што подразумева да у канцеларијама не буде више од две особе истовремено, а на ходнику не више од 5 особа истовремено, уз одржавање наведене дистанце.
2. Наставници ће одржавати консултације путем електронске поште свакодневно, без обзира на утврђене термине консултација. Консултације у згради Факултета се одржавају само уколико је неопходно и уз поштовање правила о максималном броју присутних лица у ходнику и канцеларијама из тачке 2. ове Одлуке.
3. Испити у априлском року одржавају се у Кино сали и амфитеатрима на Војној академији које користи Факултет. Испити са мањим групама студената одвијаће се у згради Факултета (искључиво у Сали 4) према распореду испита.
Сваки испит у Кино сали одржаће се тако да у једном термину буде присутно највише 85 особа. Сваки испит у амфитеатрима одржаће се тако да у једном термину буде присутно највише 55 особа (рачунајући студенте, дежурног наставника и сараднике). Испит траје најдуже сат времена. Између изласка једне и уласка друге групе студената правиће се временски размак од најмање пола сата како би се спровеле мере чишћења, дезинфекције и проветравања просторија.
4. У циљу правилног спровођења мера полагање испита обављаће се по унапред сачињеном распореду полагања испита по групама и биће објављен на интернет страници Факултета. Студенти не смеју да се окупљају и задржавају у ходнику испред амфитеатара пре одржавања испита, већ у зграду улазе у назначено време.
Студенти на испит долазе са одговарајућом заштитном опремом (маске и рукавице), а Факултет обезбеђује резервну заштитну опрему и опрему за запослене. Студенти који на испит дођу раније, чекају позив наставника или сарадника напољу – испред зграде (најмање 5 метара од улаза) у којој се налазе амфитеатри или испред Кино сале, уз поштовање препоручене међусобне дистанце на отвореном простору.
5. Одбране завршних радова (дипломских, мастер, специјалистичких и докторских) одвијаће се у контролисаним условима у салама Факултета тако да не буде присутно више од 10 особа истовремено, уз поштовање одговарајуће дистанце и коришћење заштитне опреме. Распоред термина и организација одбране завршних радова у надлежности је Студентске службе.
6. Наставници и запослени у организационим јединицама организују рад са студентима на начин да се све активности за које није неопходно лично присуство спроводе уз коришћење одговарајућих средстава комуникације (електронска пошта, телефонски разговори итд.) и без непосредног контакта.
7. Руководиоци организационих јединица сачињавају предлог недељних и дневних термина рада и пријема студената и других странака и достављају га секретару Факултета на одобрење. Руководиоци одељења одговарају за спровођење усвојеног предлога распореда.
8. Библиотека Факултета ради редовно, уз поштовање прописаних мера, а читаоница неће

- бити отворена за пријем студената и запослених.
9. Непоштовање наведених мера повлачи дисциплинску и другу одговорност запосленог, у складу са законом, другим прописима и општим актима факултета.

Образложење

У складу са Одлуком Кризног штаба Факултета безбедности, као и мерама и препорукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Института за јавно здравље "Милан Јовановић Батут", Факултет безбедности након престанка ванредног стања, организује наставни процес, испите и рад запослених на начин да се послови и задаци уредно, благовремено и ефикасно обављају, а да при томе здравље студената, запослених и других лица буде што је могуће у мањој мери угрожено.

Поред тога на овај начин обезбеђено је вођење уредне евиденције рада, као и вишеструки надзор и контрола рада запослених од стране руководиоца организационих јединица, секретара и декана Факултета.



ДЕКАН

Проф. др Владимир Н. Цветковић